



Mikael K och Charlie P skall ta ansvar för att besluta om kontaktperson och registrera oss och vår märkning hos DNA märkningsbolaget.

## **§ 6 Rapport från gästhamnsmötet**

Mötet med Mörbylånga kommun och FSS genomfördes 20 april. Bo Å ansvarar för att beslut och överenskommelser vid mötet med kommunen fullföljs. Inga större förändringar av uppläget beslutades.

## **§ 7 Ekonomi**

Ordförande rapporterade utifrån underlag från kassören. Likviditeten i klubben är god. Det pågår ett arbete med att se om man kan använda Swish för att betala bastun.

Bo Å ansvarig för medlemsregistret och kassören fortsätter arbetet med hur medlemsregistret är och skall struktureras.

## **§ 8. Övriga frågor**

Sponsorgruppen skall ta fram en ny gästhamnsbroschyr till 2018. Ia och Håkan är ansvarig.

Uppställningsplatsen, ett filterbyte skall ske i tvätten. Lasse E är ansvarig.

Vårens seglarskola är fulltecknad, föräldrarna har engagerat sig i båtvard. Allt flyter på som planerat.

Sommarlovsseglarskolan, marknadsföring pågår, vid skrivande stund är det 9 deltagare av ca 20 platser. V 26 och 7 deltagare av ca 20 platser V 27.

Klubben har fått kommunens båtplatslista, Lars A skall lägga in den i Dropbox.

## **§ 9. Nästa möte**

Nästa styrelsemöte tisdag den 29 augusti FSS klubbstuga.

Lotta ordnar fika.

## **§ 10. Mötet avslutades**

Ordförande avslutade mötet och tackade deltagarna för visat engagemang.

Färjestadens Segelsällskap  
832000-3554



---

Vid protokollet Björn Fager

Justeras av Lars Ankarsand